. ITEINHOF.

33-100 Tarnow ul.Przemystowa 27a
www.steinhof.pl

Renault Kadjar (2015 - —)

@ Zaczep Kulowy Instrukcja montazu i eksploatacii
@ Tow bar Installation and operating instructions

S

Die Anhdngerkupplung Montage- und Gebrauchsanleitung O Ay
@ Gancho de remolque Las instrucciones de instalacién y de operacion
dapKon NHcTpyKums no yctaHoBKe 1 akcnnyatauum TCY

Attelage Notice de montage et d'utilisation

Gancio traino Istruzioni di montaggio

R

Tazné zarizeni Navod na montaz a pouziti

3

. Carlig de remorcare Instructia de montaj si exploatare
@ Dragkulan Monterings- och bruksanvisningar.

30.05.2018

R-069

YES NO
YES NO




Typ: R-069
A50-X

@ 55R-01 4560
D= 12,5 kN
S= 80kg

D
Ejl ‘ x1 10 M10x35 (pPNm-82105) (8.8) x4
3 “ 11 §> M12x25 (pnmv-82105) (8.8)  x3
y M12x30 (pnm-82105) (8.8) X1
4 13 M12x40 pnmv-82105) (8.8)  x10
14 10,2 x4
15 B312,2 x14
@ 16 (~) 9105 x4
> \\ 1 7 © gias X16
‘ 18 M10 (8) x2
19 M12 (8) x8
8.8
M6 - 10 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M8 - 25 (Nm) M14 - 135 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)




Avant de monter l'attelage, consultez le manuel oul'immatriculation du véhicule, si le véhicule peut tirer
une remorque
La ferrure peut étre utilisée et fonctionner si elle est installée sur un véhicule dont le chassis ou la
structure sont dans un état standard. Le crochet d'attelage doit étre installé et doit étre utilisé suivant
cette instruction.
L'attelage est un composant de sécurité et peut étre installé que par personnel qualifié. Toute interférence
avec la construction du crochet de balle est inacceptable.

Retirer la masse d'isolation ou la protection du chassis (s'il y a) dans les place de contact des elements
de l'attelage
Dans certains véhicules équipés des capteurs de stationnement rouler avec une boule montée rend sa
Mdétection par les capteurs comme des obstacles. Dans ce cas il faut adapter la portée de détection ou
désactiver les capteurs. Si vous utilisez l'attelage avec la boule demontable, aprés avoir demonté la boule
vous pouvez éviter ce probleme.

11 faut respecter l'information fournie par le constructeur du véhicule sur la valeur de la charge maximale
(de poids de remorquage maximale et la charge verticale admissible sur la balle) en méme temps des
parametres acceptables attelage fixe ne peut pas étre dépassée.

Type:X-XXX Référence catalogue de la ferrure d'attelage
AB50-X Type d'attelage avec le diametre de la rotule
B5R-01 )000( | Numéro d'homologation donné par le pays membre de la CE
D= XXkN Force théorique de travail du crochet d'attelage (voir la formule de calcul)
S= Xng Charge verticale maximale admissible sur le crochet d'attelage

T- la masse maximum techniquement admissible en tones
d'un véhicule (aussi de remorqueur) qui tire ensemble,
s'il y en a, avec le chargement vertical d'une remorque avec
T+R l'essieu central.
R- la masse maximum techniquement admissible, en tones,
d'une remorque avec un timon mobile verticalement ou le
semi-remorque.
g-gravitation terrestre 9,81 m/s?)

La force D est calculée _ _TxR
suivant la formule: D= gx kN

Pendant du remorquage d'une remorque la remorque doit étre liée & un joint élastique avec une durabilité

appropriée (cable, chaine)

Procéder a une vérification de serrage des tous les boulons apres 1000 km. Maintenir la boule d'attelage
propre, graissée et protégée. Toute ferrure endommagée ne doit pas étre utilisée.Une boule d'attelage

endommagée ne peut étre réparée. En cas de modification et de non-respect des instructions de montage

ou de mauvaise utilisation, le fabricant décline toute responsabilité. La garantie ne pourra pas étre

appliquée.

Suivez les directives nationales pour I'acceptation technique de l'attelage.

Notice de montage de l'attelage recommandées par le fabricant dans le présent document a été
développé sur la base des spécifications techniques dans le jour de 1'édition du texte. Elle peut étre changer
si le fabricant modifiera le processus de production et dans le cas de 1'extension de 1'utilisation de I'attelage.
-Informations sur l'utilisation de 'attelage sont contenues dans le catalogue actuel du fabricant .

m Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications a ce manuel



Uwaga:

5

Do korpusu (1) moze by¢ zamontowana kula (2) o innej konstrukeji

niz podano w niniejszej instrukcji pod warunkiem, ze:

1.Zastosowana kula posiada tabliczke znamionowa z numerem homologacji.
2. Parametry D i S majg wartosci wigksza lub réwna od wartosci korpusu (1).
3. Potozenie srodka kuli jest zgodne z rysunkiem.

Caution:

8

Different types of (2) may be attached to the (1) only if:

1.The adapted tow has its own information label with homologation number.
2. D and S values are equal or higher than (1) values.

3. Tow ball centre-point is in accordance with the drawing.

e

Achtung

An das Gestell (1) kann eine Kugel (2) von anderer Konstruktion als in obiger
Gebrauchsanleitung unter der Bedingung montiert werden:

1. Die verwendete Kugel besitzt ein Kennzeichenschild mit der Bauartzulassung.
2. Die Parameter D und S haben eine groBere oder die gleiche Wert als

die vom Gestell (1).

3. Die Lage der Kugelmitte ist mit dem Muster tibereinstimmend.

Atencion

Al cuerpo del enganche (1) puede montarse una bola (2) con una estructura

diferente a la indicada en estas instrucciones, con la condicion de que:

1. La bola empleada tenga una placa de caracteristicas con nimero de homologacidn.
2. Los parametros D y S tengan un valor mayor o igual al valor del cuerpo (1).

3. La posicién del centro de la bola sea conforme con la figura.

Baumanmne:

g

CymiecTByeT BO3MOKHOCTh MOTaXa K Kopirycy (apkoma (1) mrapa (2) apyroit
KOHCTPYKIIMH, YeM YKa3aHa B HACTOSIIEH HHCTPYKINH, HO:

1.Y npumeHsieMoro 1apa MHIbIUK C HOMEPOM OMOJIOTallUH.

2. lannele D u S, Taxue xe xak D u S xopmyca (1) uau Beie.
3.PacronoxeHue mapa COOTBETCTBYET PUCYHKY.

Attention

Différents modeles de crochets (2) peuvent étre montés sur l'attelage (1) a condition :
1.Que le crochet ait sa propre étiquette d'identification avec son N° d'homologation.
2.Que les valeurs D et S soient supérieures ou €gales a celles de 1'attelage (1).

3.Que le crochet d'attelage correspondent aux dimensions indiquées sur le plan.

@ Upozornéni

Do télesa tazného zatizeni (1) 1ze namontovat kouli (2) s jinou konstrukei,
nez je uvedeno v tomto navodu, pod podminkou, Ze:
1. Pouzita koule ma vyrobni stitek s ¢islem homologace.

2. Hodnoty parametrd D a S jsou vétsi nebo rovné hodnotam télesa tazného zatizeni (1).
3. Poloha stfedu koule je shodna s obrazkem.

@ Attenzione

Diversi tipi di (2) possono essere installati su (1) solo se:

111 rimorchio adattato ha la propria etichetta informazioni con n° di. omologazione uguale.
2.D e S hanno uguale valore (1).

3.11 foro centrale del gancio ¢ identico a quello in figura.

Atentie

La corpul carligului (1) poate fi montata bila (2) de o constructie altd decat cea
indicata in prezenta instructie, cu conditia ca:
1. Bila utilizata are placuta de identificare cu numarul de omologare

2. Parametrii D si S au valori mai mari sau egale cu valoarea corpului (1)
3. Amplasarea centrului bilei este in conformitate cu figura.

@ OBS:

Pa dragkrokens hus (1) kan du montera dven en dragkula (2) med annan
konstruktion &n vad som anges i bruksanvisningen, med forutséttning att:
1.Kulan har en typskylt med typgodkdnnandenummer.

2. Langd och bredd blir stérre eller lika med husets (1) matt.
3. Dragkulans mittpunkt ligger enligt vad som anges pa bilden.










SE







	R-069-1 copie
	R-069-2 copie
	R-069-5 copie
	R-069-8 copie
	R-069-9 copie
	R-069-10 copie
	R-069-11 copie
	R-069-12 copie



